7. TERMIN — 22.9.2009

Pouzivdte-li néjakou slozitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené
funkce), neni treba formulovat znént, struéné vsak ovérte jeji predpoklady.
Definitivni vysledek a dulezité mezivysledky u kazdého prikladu zvyraznéte!

Veskeré vvahy rddné oduvodnéte. Odevzdavejte vsechny pouZité vypocty.

1. [7Tb] Vysettete konvergenci rady

[e.9]

k!
2 ((1+ka)(2+ka)...(k:+ka)>

k=1

PN

pro vSechny hodnoty redlného parametru a.
Ndvod: lim, oy~ ((1+y)" — 1) =b.

2. [7b] Naleznéte obecné Feseni rovnice

3..m

2Py — 2y = 81n? |x).

"

Ndvod: (z(Inz]))” = z73[2" (In|z|) — 32"(In |z[) + 22’ (In |z|)].

3. [9b] Je dédna funkce

JIQ— 2 3/1,—
f(a:,y)z( \/ZJTy;Qy—lix, (z,y) # (0,0), = # 1.

(a) dodefinujte funkei spojité v bodé (0,0) a nasledné:
(b) vypocitejte 5£(0,0), 5£(0,0)
(c) vysvétlete podrobné, co znamend df (0,0) a rozhodnéte, zda existuje

4. [9b] Je dana funkce
f=atay+y’ -2

na mnozine

M :={(z,y,2) eR®: 2° +y* + 2* < 4}.
(a) zduvodnéte podrobné existenci globalnich extrému
(b) vysetiete extrémy uvniti M
(c) vySetiete extrémy na hranici M
(d) [BONUS +1b] dopocteéte, ktery z podezielych bodi je extrém.
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